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Olga Malkina  – klassiek concertpianiste en organiste. In 1994 maakte zij haar internationale debuut met een orgelconcert in de Katharina Kirche Spreitenbach, niet ver van Zürich. Zij soleerde als pianiste bij verschillende Nederlandse symfonieorkesten en betrad vele muziekpodia waaronder dat van de Grote Zaal van het Concertgebouw in Amsterdam. De laatste tijd treedt zij voornamelijk op als soliste. Haar muzikale gevoeligheid, samen met haar charismatisch en intens expressief spel, wordt altijd met groot enthousiasme ontvangen.



Biografie 

Olga Malkina is geboren in Rusland. Ze behaalde haar diploma Uitvoerend Musicus met twee hoofdvakken, piano en orgel, op het Kurmangazy Conservatorium in Alma Ata (Kazachstan) en volgde internationale masterclasses voor orgel bij Arturo Sacchetti (Vaticaan) en Christoph Krummacher (Duitsland). In Nederland heeft zij regelmatig coaching gekregen van Elly Salomé voor piano en van Viviana Sofronitsky voor fortepiano. Op het Koninklijk Conservatorium Den Haag wordt zij voor orgel gecoacht door Jos van der Kooy en voor fortepiano door Bart van Oort en Petra Somlai.
 
Zij maakt eigen arrangementen voor piano en orgel, of voor combinaties van piano/orgel en andere instrumenten. In de loop van de tijd heeft zij alleen en met verschillende collega’s Cd’s met uiteenlopend repertoire uitgebracht. Die zijn regelmatig te horen op de verschillende klassieke radiozenders. 

Haar uitgebreide repertoire omvat orkest-, kamer- en pianomuziek uit de barok en romantische periode en van hedendaagse componisten. 
